

抓好党建 福州老牌口腔焕发新生

同福医口腔大力做好党建工作,企业朝气蓬勃、健康发展

■海都记者 林宝珍

走进位于省体附近恒力博纳广场4楼的党群服务中心,墙上的“党群联盟”特别醒目:同福医口腔、民生银行、华夏银行、喜马拉雅、舒华、中瑞万星影城……就像一颗颗熠熠生辉的星星,紧紧围绕在一起,心手相连。

作为扎根福州30多年的一家口腔连锁企业,在党建引领下企业朝气蓬勃、健康发展,福州同福医医疗投资有限公司总经理王泳对此感触颇深,而回忆起近几年在党建引领下所做的一些公益事业,他也觉得充实而美好,收获特别多。

发展历程 福州品牌口腔重视党建

据介绍,同福医口腔是福州本土老牌口腔企业,从“晓玲口腔门诊”开始算起,已扎根福州30多年。早在2014年,同福医晓玲口腔门诊部就成立了党支部。

“这几年,企业慢慢发展壮大起来,员工中党员越来越多,还有学生党员,学校一毕业就到我们企业工作,党组织关系要落实,我

们就想着要把党组织和党建工作完善起来。”王泳介绍,2019年同福医口腔进驻省体恒力博纳广场后,办公室对面就是恒力博纳的党群服务中心,开展党建工作有着得天独厚的优势。2019年,同福医恒博口腔门诊部党支部成立,并把一间会议室布置成支部活动室,定期开展支部活动。

带头示范 促进商圈党群联盟成立

恒力博纳党群服务中心的负责人王潇鹏介绍,同福医口腔非常支持党群服务中心的工作,特别是在去年初的疫情防控期间,街道、社区干部每天都要到各小区做防控工作,口罩等防疫物资紧缺。同福医口腔了解到这个情况,拿出库存的10000多个医用口罩和医用手套捐给华大街道,其中给体育中心社区就捐了500个医用口罩和1000个医用手套,缓解了社区的燃眉之急。

对此,福州同福医医疗投资有限公司总经理王泳表示,为了居民的身体健康和生命安全,广大街道、社区工作者坚守在疫情防控一线,非常辛苦。“同福医作为医疗服务企业,也要尽自己的一份力量。

份力,向一线勇士致敬,与他们同舟共济,众志成城,共抗疫情,齐心协力打赢疫情防控阻击战。”在那个艰难时期,同福医还组织医护人员为社区老人量血压、测血糖、口腔护理等,奉献了自己的一份力量。

“在同福医口腔的示范带动下,大楼里其他企业的党建工作也纷纷开展起来,几家核心企业还成立了党群联盟,把企业的党建氛围带动起来,凝聚在一起,并辐射到整个商圈。”王潇鹏说,近期中心组织的“有声党建”活动,就吸引了周边许多单位的员工前来参与,通过多种智慧互动形式学习党史,形成了浓厚的学习氛围。



同福医王泳(左一)参与厦大EMBA同学公益活动,向长汀馆前中心小学捐赠多媒体教室



2020年,同福医口腔向社区捐赠抗疫物资



同福医口腔社区公益行受欢迎

党员心声

希望我们的努力让更多人受益

“党组织的力量是无穷的,对员工的鼓舞也是这样。”王泳说道,自从同福医恒博口腔门诊部党支部成立以来,越来越多员工向党组织靠拢,他本人就是其中之一。王泳作为同福医的总经理,在工作与接触中加深了对党的认识,志愿申请加入中国共产党,目前正在积极接受党组织的考察,争取今年由预备党员转正。

“作为公司的老员工,看着企业的党支部从无到有,党建工作基础不断夯实,作为一名党员,我打心底高兴。”梁芳是同福医口腔党支部里党龄最长的党员,她说,这些年,党支部的建立,丰富了党建活动的形式和内容,也促进了企业文化建设,员工精神饱满,企业越来越朝气蓬勃。

党员如何在企业发展中发挥作用,如何促进党建工作,同福医口腔的其他党员也纷纷表达了看法。

党员洪容燕:医生以治病救人作为天职,作为党员医生,更应该把患者放在首位。除了做好门诊各项常规工作,我们也经常开展各种研讨会,

认真钻研病例,虚心向经验丰富的同事、优秀党员学习请教,努力提升自己的业务水平,更好地服务患者。

党员黄丽文:作为一名口腔医生,我觉得服务好每一位患者,做好每一颗牙,就是对党员这个角色最好的诠释。

党员王悦斌:我是军医出身,无论是医学院、军队,还是党组织,所有的教育理念都是为人民服务,这也是我多年来践行的初心使命。在党的100周年华诞来临之际,祝福我们的党,祝福我们的国家!也勉励自己不辱使命,继续前行。

党员余刚:初来公司时还有点生疏,在党支部和领导的帮助下,我很快就熟悉了相关的业务。作为一名党员,希望我也能在工作生活中,给身边的人予温暖和帮助。

党员许道钦:作为一名普通的党员,我也努力在自己的工作岗位上发光发热。今年我们做了很多场口腔保健知识进社区公益行,为老人家免费口腔检查,为小朋友科普口腔保健知识,希望我的努力,能让更多人受益。

公益活动 企业发展后不忘初心

据介绍,同福医恒博口腔门诊部党支部建立后,在内部也起到了良好的带动作用,越来越多的党员、积极分子参与到公益活动中。

“社区校园公益行”是同福医近年一直在坚持的一项公益活动,走进幼儿园、中小学和大学,为不同年龄的孩子们、同学们提供专业的口腔保健指导。在晋安区机关幼儿园,医生们为孩子们检查口腔情况,用图片、游戏等孩子们乐于接受的方式普及口腔健康知

识;开讲座,向家长宣传如何做好小朋友的口腔保健,通俗易懂的讲解,家长们参与度很高,会后热烈地向医生咨询,互动交流。今年4月,同福医口腔与多家同行一起前往南平炉下镇中心小学,为那里的孩子们科普口腔健康知识,并带去了不少文体学习用品。5月,又走进福建农林大学,为师生们义诊,将专业的口腔护理知识带进了校园各个角落,深受欢迎。

2020年,福州市鼓楼区

慈善总会组织帮扶甘肃省西市扶贫项目,同福医口腔也积极参与,奉献了一份爱心。“随着企业不断发展壮大,我们能为社会贡献的也越来越多,我们将不忘初心,不辱使命,坚持回馈社会。”同福医口腔总经理王泳多次表示,他还联合他的厦门大学EMBA同学一起做公益,向龙岩长汀馆前中心小学捐赠了一间多媒体教室,让老区的孩子们能和城市里的孩子一样接触到先进的学习工具,了解到更多知识。



荣誉榜

同福医口腔党建大事记

- 2014年成立同福医晓玲口腔门诊部党支部
- 2019年成立同福医恒博口腔门诊部党支部
- 2019年至今,持续不断地坚持社区校园公益行
- 2019年12月,参与厦大EMBA同学公益行,向龙岩长汀馆前中心小学捐赠多媒体教室
- 2020年抗疫期间,先后两次捐赠抗疫物资
- 2020年获鼓楼区“党员示范诚信企业”称号
- 2020年参与甘肃省定西市扶贫项目捐赠
- 2021年4月,参与福州市民营口腔协会公益行,为南平炉下镇中心小学捐赠学生文体用品